#### ■身边典型话信义



冯强(市造价和审价中心主任。参与制订了多性意见和管理,从项目源实出概算、预算、预算、标管控,防止超标

准建设、高档装修现象;明确概算、预算和结算审核的基本流程、时限要求,加强对建设单位、施工企业和造价咨询企业的监管)



2021年3月5日学雷锋日当晚,步行街一家零 食店内,一名幼童突发高热惊厥,楼继宁夫妇 毫不犹豫出手相助,使幼童转危为安)



林建平:(市市 场监管局驾驶员。 2020年2月3日,林 建平在市场监管局 门卫室等待出与 时,听到南溪边传 来呼救声。他急忙

冲到江边, 奋不顾身扎入江中, 顺利将落水妇 女救上岸。浑身湿透的他, 嘴唇冻得发紫, 跑 回家换了身衣服后, 又立刻回到工作岗位)



徐江波(西城街道玖玖社会组织服务中心理事长。 先后组织参与云南鲁甸地震、丽水里东和遂昌山体滑坡等

衣不舍 活动 ,为西部贫困山区孩子捐赠50多万套衣物 成立社区综合服务队 ,每月为200多名老人提供暖心服务 ;自筹300多万元 创建退役军人创业孵化园 帮扶退役军人自主创业)



金腾松(市城 投工程建设有限公司职工。2016年,由他负责现场管理的丽州南路延伸段工程克服了拆迁户多、工期短、施工天

气条件恶劣等困难因素 确保该工程在高铁开通之前建成通车。多次被评为公司、建设行业先进工作者 2020年度国资系统优秀党员)



为 最美慈善人 金华好人 创建国家卫生城市先进个人 浙江省优秀志愿者 等荣誉称号 2017年当选为金华市第七次党代会代表)



吕岩禄:(西溪镇寺口村村民。去年,黑格比台风期间寿口村受灾严重,作为溪岸修复施工监督工程施工。其间,

因工作摔伤仍坚守岗位, 诠释了不忘初心、牢记使命, 担当作为的精神)

## 做好财政资金的捍卫者

作为造价和审价中心主任,我的工作职责是把好政府投资项目的资金关口,快速推进政府工程建设。

把好资金关口,实际上就是控制好项目的概算标准、合理出具招标控制价以及公平公正的完成结算审核。在项目的源头上,突出指标管控,防止出现超标准建设,提高财政资金使用绩效;施工过程中着重对隐蔽工程、变更合理性的审核,对于工程结算审核,我

要求定期梳理难点、卡点,统一审核口径,解决争议。为此,我专门请来省站、省院的专家,对建设单位、施工单位和中介机构有针对性地加强业务培训,以提升管理水平。

今后,我会带领中心的同志秉持务实精神,贯彻好市委市政府工作部署,有担当、有作为、不推诿,树立良好的审核队伍形象,做好财政资金的捍卫者。

### 跟随老干部 传递快乐与爱心

学雷锋日当天,许多老干部热情地参与志愿服务活动,他们虽然年事已高,却仍然精神抖擞,这让我感触颇深。晚上逛超市时,收银台前一位小孩突发高热惊厥。看着抽搐不止的孩子和他焦急万分的父亲,我没有犹豫,立马上前给予力所能及的帮助。看到孩子脱离危险,我倍感欣慰。

我常年与老同志们打交道,所见所闻都是老干部

们离岗不离党、退休不褪色,始终在各个领域发挥自身余热的励志故事。自从 立信义 弃陋习 扬正气专题教育整治活动开展以来,许多老干部积极用书画、摄影、歌曲、快板等形式做好宣传,以身作则,为我们树立榜样。我认为,正是老一代共产党人的追求和坚守,激励我们新一代年轻干部坚定信仰,永葆共产党人的初心和本色。

### 侠义在心 积极回馈社会

小时候,我就有个 侠肝义胆、匡扶正义、乐善好施 的侠义梦,步入社会以后,这份侠义情怀只增不减。从业几十年来,虽然从事过不同的工作,但我始终怀着一颗感恩之心。

从事出租车司机期间,我多次协助公安机关抓获犯罪嫌疑人;承担客运工作时,我无偿运送救火人员上山灭火,引导武警战士上山抢险灭火,2008年入职

市场监管局至今,我的工作得到了各级领导的肯定和好评。2020年初,因及时救起一名落水女子,我被授予 2020年度发现最美金华人 金华好人榜 荣誉称号。

我虽然只是一个普通人,但我愿意积极回馈社会,为他人提供力所能及的帮助,为促进社会和谐尽绵薄之力。

### 助人正己 为志愿者树立榜样

2014年8月4日,我参与了云南鲁甸龙头山震中心4天3夜的救援任务。亲眼看见山体滑坡,亲身经历多次余震,灾区部队官兵、社会救援组织及志愿者有序和谐的救援场景深深触动了我。

天灾无情,人间有爱。那次经历让我萌发了尽己所能、服务社会的念头。回到永康后,我联合多个公益组织,开展了情系鲁甸爱在永城大型公益募捐活动,并将募集到的52.8万元现金及价值27万元的图

书送至鲁甸灾区翠瓶小学。

助人先正己。在组织开展 衣衣不舍 有爱的冬天不再冷 关爱外来务工子女活动 社区敬老 防疫抗疫 伍+1关爱独居老兵 等公益活动中,我时刻鞭策自己,要为更多志愿者树立良好的榜样,尊老爱幼,善待他人,不做任何危害社会的事。我相信,只要人人都能心存正义,摒弃陋习,社会就会更加和

### 兢兢业业 为市政建设添砖加瓦

我从1992年起参加工作,从最初的项目建设者到现在的项目管理者,对待每项工作,我始终坚持原则,认真负责。处理问题时,我始终把公司、集体的利益放在前面,以全局观念考虑问题,兢兢业业,恪守 诚实做人 踏实做事 的准则。

2016年,通过我积极和各单位沟通协调,丽州南路延伸工程顺利建成通车,获评2017年度浙江省建

设工程 钱江杯 优质工程、2017年度浙江省绿化美化示范路;由我负责现场管理的章店大桥工程是我市第一个捧回 钱江杯 的市政建设项目;2020年,我奋斗在三江六岸二期工程中,积极推进工程建设进度。在以后的工作中,我将不忘初心,牢记使命,继续发挥党员的模范带头作用,为我市的建设事业添

# 尽己所能 传递社会正能量

从学校毕业后,我就成了一名 四方人 ,四方集团 自强、创新、团结、奉献 的企业精神教会我用心做事,踏实进取。

2007年,在机缘巧合之下,我加入了市志愿者协会,成为一名志愿者,志愿活动就此成了我工作之余的全部。我积极活动在志愿第一线,和志愿者们一起下乡敬老、扶贫帮困、抗震救灾、防疫抗疫。在十多年

的志愿服务经历中,我收获了很多满足和快乐,也从一名普通志愿者成长为一名资深公益人,我的志愿服务得到社会各界的认可,也获得了多个省市级的荣

在今后的工作中,我将继续认真做事,诚信待人,尽我所能,传递爱心,以文明的姿态和正气的品格,发挥党员的模范带头作用,传递社会正能量。

### 永葆公仆本色 扎实为群众办事

去年 黑格比 台风期间 ,寺口村受灾严重 ,村口东溪溪岸被冲毁。作为溪岸修复施工监督员 ,我每天从早上6点守到深夜12点 ,监督工程施工。其间 ,我因工作不慎摔倒导致脚踝骨折 ,但我仍坚守岗位。

身为村里的一名老干部 ,我必须带好头。在工作中锤炼政治品质 ,忠诚于党和人民 ,是共产党员最基

本的政治品质和要求。我始终牢记党的宗旨,永葆公仆本色,全心全意想着群众,致力于更好地服务群众。虽然我年纪大了,但我依然甘做人民的公仆,把有限的生命融入到无限的为人民服务事业中去,以对党和人民的忠心,扎扎实实为群众办实事、解难事、做好事